

同学们：不要放弃—花姊妹

濒死边缘获拯救

我在 2015 年经历了一场生死大病—**我的头上长了动脉性血管瘤**。经过几次的计算机扫描和诊断，原来病情很严重，有生命危险。**虽然手术花费不少，但总算成功，感谢主神给我第二次生命。**



听课容易作业难

手术后我在家休养时，有一位姊建议我学习良院课程，**我当时不太愿意，因为我担心经过身术的全身麻醉，会影响脑袋运作**，但弟兄姊妹却一再鼓励我叫我参加学习，于是我抱着姑且一试的心情参加。**课程听着虽好，但只有小学四年级程度的我一到做作业就头疼不已，因我很容易执笔忘字，很多词语表达贫乏，在整个课程当中其中有九课没过关令我非常苦恼**，后来良院老师一再鼓励我不要放弃，我最后写毕业讲章时，是写了三遍才寄出去的！

同学们当效法我

当我收到良院的毕业通知电邮时，我激动的眼泪都流下来了，同时就把消息发给我教会的王老师和良院学习群，鼓励还待毕业的肢体：**像我这样都能毕业，他们也要努力不放弃，神会加力量与智慧，直到他们完成学习。**



生命得往下扎根

虽然在这五年学习过程中熬过不少夜，也曾有过不少退学的念头，**但当我靠主走过来，就发现我的生命藉着神的课语得到坚立，可以往下扎根，学院的课程和老师的讲解对我的生命有很大的帮助，让我所学能应用在我有限的教会事奉中。**

我再次鼓励全国良院弟兄姊妹们：继续努力加油，因为“那些流泪撒种的，必欢呼收割”。(诗 126: 5)



在此祝良院的所有老师们：愿你们所做的工被神纪念，愿神纪念你们所做的工！

欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://gbpt82.net>、<https://zxply.net>、<app.zxply.net>，或电邮至 school@liangyou.net 联络。